



Дополненная реальность - проектировщику, заказчику, потребителю

29.6.2020

О виртуальной реальности заговорили еще в первой половине 1990-х годов. С тех пор сложилось определенное мнение, что это, конечно, здорово, но не очень практично и довольно сложно: нужны специальные приспособления, шлемы, очки, цифровое оборудование. Насколько это мнение соответствует действительности?

За разъяснениями мы обратились к производителю и пользователю моделей дополненной реальности компании WOLF и специалистам сервиса BimLib, создающим AR-модели.

Читайте интервью с компанией WOLF и специалистами сервиса BimLib, создающим AR-модели в журнале "Энергосбережение" №5.

[Подписка на журнал](#)